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Ata da 2ª Reunião Ordinária (1ª sessão) da Assessoria de 

Extensão do Centro de Educação da Universidade 

Federal da Paraíba com os coordenadores de projetos 

de extensão do Centro de Educação, aprovados nos 

editais PROBEX-2020, UFPB no seu Município-2020 e 

FLUEX 2020, realizada no dia 10 de junho de 2020, 

mediante trabalho remoto em função da pandemia 

COVID-19 para tratar da Instrução Normativa PROEX nº 

02/2020. 

 

 

No dia 10 de junho de 2020, por meio da Plataforma online Jitsi Meets (Trabalho Remoto – COVID19), realizou-se a 6 

primeira sessão da 2ª Reunião Ordinária da Assessoria de Extensão do Centro de Educação da Universidade Federal da 7 

Paraíba, que teve início às 15:05h, sob a presidência das professoras MARIA DA CONCEIÇÃO GOMES DE MIRANDA e 8 

QUÉZIA VILA FLOR FURTADO, e secretariada por mim, PABLO HONORATO NASCIMENTO. Fizeram-se presentes à sessão: 9 

a) Os coordenadores de projetos: ADENIZE QUEIROZ; ADRIANA DE ANDRADE GAIÃO E BARBOSA; AMANDA SOUSA 10 

GALVÍNCIO; ANTONIO FELIPE DOS SANTOS; AUREA AUGUSTA RODRIGUES DA MATA; ERENILDO JOAO CARLOS; FABIANA 11 

SENA DA SILVA; FRANCISCO JOSÉ PEGADO ABÍLIO; HERBENIA CASSIA TAVARES; JOSÉ LEONARDO ROLIM DE LIMA SEVERO; 12 

KALINA DE FRANÇA OLIVEIRA; LEBIAM TAMAR GOMES SILVA; MARIA DA CONCEIÇÃO GOMES DE MIRANDA; MARILENE 13 

SALGUEIRO; MUNIQUE MASSARO; PABLO HONORATO NASCIMENTO; QUEZIA VILA FLOR FURTADO; SANDRA ALVES DA 14 

SILVA SANTIAGO; e VIRGINIA DE OLIVEIRA SILVA; b) as discentes: JESSIKA KELLY JEREMIAS DA SILVA – AEXTCE e ANGELA 15 

GAETA (bolsista do projeto do prof. WILSON HONORATO ARAGÃO); e c) o representante da PROEX/UFPB, THIAGO 16 

ANTONIO CAVALCANTE SILVA – PROEX/UFPB. Estiveram ausentes à sessão, por motivos justificados junto à Direção de 17 

Centro, os seguintes coordenadores de projetos: ALEXANDRE MACEDO PEREIRA; AMANDA SOUSA GALVÍNCIO; EDINEIDE 18 

JEZINI MESQUITA ARAUJO; LEYLA THAYS BRITO DA SILVA. Pauta: 1. Boas Vindas. 2. Apresentação da PROEX/UFPB sobre 19 

a Instrução Normativa PROEX nº 02/2020. 3. Inscrições para considerações dos coordenadores/as. 4. Encerramento. 20 

Abrindo os trabalhos, a Prof.ª MARIA DA CONCEIÇÃO GOMES DE MIRANDA deu as boas-vindas a todos e, em seguida, 21 

passou a palavra para que PABLO HONORATO NASCIMENTO desses informes relativos à Resolução COCCE, que reforçou 22 

a importância da regulamentação das atividades da Assessoria de Extensão. Após isso, a palavra foi passada ao 23 

representante da PROEX/UFPB, THIAGO ANTONIO CAVALCANTE SILVA, para que expusesse acerca da IN 02/2020, o qual 24 

destacou a necessidade de adequação dos projetos à realidade de trabalho remoto decorrente da pandemia do COVID-25 

19. Dentre as questões que destacou, alertou aos coordenadores de projetos que a eventual não adaptação poderia 26 
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culminar no encerramento do projeto. Em seguida, a palavra foi facultada à Prof. LEBIAM TAMAR GOMES SILVA que abriu 27 

a série de perguntas, seguida pelos Professores MARILENE SALGUEIRO, MUNIQUE MASSARO, VIRGINIA DE OLIVEIRA 28 

SILVA, FRANCISCO JOSÉ PEGADO ABÍLIO, ERENILDO JOAO CARLOS e SANDRA ALVES DA SILVA SANTIAGO. A bolsista 29 

ANGELA GAETA PEREIRA DOS SANTOS indagou sobre a possibilidade de concessão de bolsas remanescentes, em favor 30 

do Projeto Novos Tambores, lembrando que este projeto havia sido contemplado com o Prêmio Elo Cidadão em 2019, 31 

com a promessa de uma bolsa a mais, sobre que foi informada de que não houve previsão de bolsa para o Elo Cidadão 32 

no edital PROBEX 2020. Foi concedida mais uma vez a palavra a THIAGO, que destacou a relevância dos trabalhos 33 

desenvolvidos pelos projetos de extensão do Centro de Educação e agradeceu o empenho da equipe da Assessoria de 34 

Extensão. 3. Encerramento: Retomando a palavra, não havendo nada mais a tratar, a Prof. MARIA DA CONCEIÇÃO GOMES 35 

DE MIRANDA agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, da qual eu, PABLO HONORATO 36 

NASCIMENTO, lavrei a respectiva ata, que dato e assino, após assinada pelo Diretor de Centro, pelas Assessoras de 37 

Extensão e pelos demais membros presentes. 38 

 

Coordenadores: 

 

ADENIZE QUEIROZ 

 

ADRIANA DE ANDRADE GAIÃO E BARBOSA 

 

AMANDA SOUSA GALVÍNCIO 

 

ANTONIO FELIPE DOS SANTOS 

 

AUREA AUGUSTA RODRIGUES DA MATA 

 

ERENILDO JOAO CARLOS 

 

FABIANA SENA DA SILVA 

 

FRANCISCO JOSÉ PEGADO ABÍLIO 

 

HERBENIA CASSIA TAVARES 

 

JOSÉ LEONARDO ROLIM DE LIMA SEVERO 

 

KALINA DE FRANÇA OLIVEIRA 

 

LEBIAM TAMAR GOMES SILVA 

 

MARIA DA CONCEIÇÃO GOMES DE MIRANDA 

 

MARILENE SALGUEIRO 

 

MUNIQUE MASSARO 
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PABLO HONORATO NASCIMENTO 

 

QUEZIA VILA FLOR FURTADO 

 

SANDRA ALVES DA SILVA SANTIAGO 

 

VIRGINIA DE OLIVEIRA SILVA.  

 

Discentes:  

 

JESSIKA KELLY JEREMIAS DA SILVA 

 

ANGELA GAETA PEREIRA DOS SANTOS.  
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 43 

Ata da 2ª Reunião Ordinária (2ª sessão) da Assessoria de 

Extensão do Centro de Educação da Universidade 

Federal da Paraíba com os coordenadores de projetos 

de extensão do Centro de Educação, aprovados nos 

editais PROBEX-2020, UFPB no seu Município-2020 e 

FLUEX 2020, realizada no dia 12 de junho de 2020, 

mediante trabalho remoto em função da pandemia 

COVID-19 para tratar da Instrução Normativa PROEX nº 

02/2020. 

 

 

No dia 12 de junho de 2020, por meio da Plataforma online Jitsi Meets (Trabalho Remoto – COVID19), realizou-se a 44 

primeira sessão da 2ª Reunião Ordinária da Assessoria de Extensão do Centro de Educação da Universidade Federal da 45 

Paraíba, que teve início às 09:05h, sob a presidência das professoras MARIA DA CONCEIÇÃO GOMES DE MIRANDA e 46 

QUÉZIA VILA FLOR FURTADO, e secretariada por mim, PABLO HONORATO NASCIMENTO. Fizeram-se presentes à sessão: 47 

a) Os coordenadores de projetos: ALBA CLEIDE CALADO WANDERLEY; ANA CÉLIA SILVA MENEZES; ANDRÉIA DUTRA 48 

ESCARIÃO; AURORA CAMBOIM LOPES DE ANDRADE LULA; BLENDA CARINE DANTAS DE MEDEIROS; CÁRITA PORTILHO DE 49 

LIMA; CYNTHIA GOMES PINHEIRO; JANINE MARTA COELHO RODRIGUES; LUSIVAL ANTONIO BARCELLOS; MARIA 50 

MARGARETH DE LIMA; MARIA APARECIDA NUNES PEREIRA; MARIA DA CONCEIÇÃO GOMES DE MIRANDA; MARIA TERESA 51 

BARROS FALCÃO COELHO;  MARINEUMA DE OLIVEIRA COSTA CAVALCANTI; MARSÍLVIO GONÇALVES PEREIRA; MATEUS 52 

DAVID FINCO; NORMA MARIA DE LIMA; PABLO HONORATO NASCIMENTO; QUEZIA VILA FLOR FURTADO; ROBERTO 53 

DERIVALDO ANSELMO; SANDRA CRISTINA MORAES DE SOUZA; SUELIDIA MARIA CALAÇA; THAÍS OLIVEIRA DE SOUZA; b) 54 

as discentes: MARIA EDUARDA ALVES ANDRADE; MARIANA MEDEIROS TOLEDO; MONICA DA MOTA FONSECA; e c) o 55 

representante da PROEX/UFPB, THIAGO ANTONIO CAVALCANTE SILVA. Estiveram ausentes à sessão, por motivos 56 

justificados junto à Direção de Centro, os seguintes coordenadores de projetos: MÁRCIA PAIVA DE OLIVEIRA; SUELMA DE 57 

SOUZA MORAES; SURYA AARONOVICH POMBO DE BARROS; SWAMY DE PAULA LIMA SOARES; WILSON HONORATO 58 

ARAGÃO. Pauta: 1. Boas Vindas. 2. Apresentação do projeto de extensão da Professora Janine (incluído em pauta por 59 

ocasião da falta de tempo para exposição na reunião anterior). 3. Apresentação da PROEX/UFPB sobre a Instrução 60 

Normativa PROEX nº 02/2020. 4. Inscrições para considerações dos coordenadores/as. 5. Encerramento. Abrindo os 61 

trabalhos, a Prof.ª MARIA DA CONCEIÇÃO GOMES DE MIRANDA deu as boas-vindas a todos e, em seguida, passou a 62 

palavra para que a Professora Janine fizesse uma apresentação sobre o projeto de extensão de sua coordenação (ponto 63 

de pauta incluído em pauta por ocasião da falta de tempo para exposição na reunião anterior). Em seguida, o 64 
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representante da PROEX/UFPB, THIAGO ANTONIO CAVALCANTE SILVA expusesse acerca da IN 02/2020, o qual destacou 65 

a necessidade de adequação dos projetos à realidade de trabalho remoto decorrente da pandemia do COVID-19. Dentre 66 

as questões que destacou, alertou aos coordenadores de projetos que a eventual não adaptação poderia culminar no 67 

encerramento do projeto. Em seguida, a palavra foi facultada à Prof. SUELÍDIA MARIA CALAÇA que abriu a série de 68 

perguntas, seguida pelos coordenadores CÁRITA PORTILHO DE LIMA, MATEUS DAVID FINCO, TIMOTHY DENIS IRELAND, 69 

LUSIVAL ANTONIO BARCELLOS, ROBERTO DERIVALDO ANSELMO, ALBA CLEIDE CALADO WANDERLEU, MARIA TERESA 70 

BARROS FALCÃO COELHO, BLENDA CARINE DANTAS DE MEDEIROS, MATEUS DAVID FINCO, AURORA CAMBOIM LOPES 71 

DE ANDRADE LULA, MARIA MARGARETH DE LIMA e PABLO HONORATO NASCIMENTO. Foi concedida mais uma vez a 72 

palavra a THIAGO ANTONIO CAVALCANTE SILVA, para que pudesse dar os esclarecimentos pertinentes. Em seguida, o 73 

orador destacou a relevância dos trabalhos desenvolvidos pelos projetos de extensão do Centro de Educação e agradeceu 74 

o empenho da equipe da Assessoria de Extensão. Diante das inquietações registradas acerca do processo de elaboração 75 

da IN nº 02/2020, que, na opinião registrada por alguns dos docentes, terminou adotando encargos excessivos, restou 76 

consignado o compromisso da Assessoria de Extensão em promover nova oportunidade para encontro, no fito de 77 

encaminhar proposições à PRAC/UFPB. 3. Encerramento: Retomando a palavra, não havendo nada mais a tratar, a Prof. 78 

MARIA DA CONCEIÇÃO GOMES DE MIRANDA agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, da qual eu, 79 

PABLO HONORATO NASCIMENTO, lavrei a respectiva ata, que dato e assino, após assinada pelo Diretor de Centro, pelas 80 

Assessoras de Extensão e pelos demais membros presentes. 81 

 

Coordenadores: 

 

ALBA CLEIDE CALADO WANDERLEU 

 

ANDRÉIA DUTRA ESCARIÃO  

 

AURORA CAMBOIM LOPES DE ANDRADE LULA 

 

BLENDA CARINE DANTAS DE MEDEIROS 

 

CÁRITA PORTILHO DE LIMA  

 

CYNTHIA GOMES PINHEIRO  

 

JANINE MARTA COELHO RODRIGUES 

 

LUSIVAL ANTONIO BARCELLOS 

 

MARIA APARECIDA NUNES PEREIRA 

 

MARIA DA CONCEIÇÃO GOMES DE MIRANDA 

 

MARIA MARGARETH DE LIMA 
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MARIA TERESA BARROS FALCÃO COELHO 

 

MARINEUMA DE OLIVEIRA COSTA CAVALCANTI 

 

MARSÍLVIO GONÇALVES PEREIRA 

 

MATEUS DAVID FINCO 

 

MATHEUS DA CRUZ E ZICA 

 

NORMA MARIA DE LIMA 

 

PABLO HONORATO NASCIMENTO 

 

QUEZIA VILA FLOR FURTADO 

 

ROBERTO DERIVALDO ANSELMO  

 

SANDRA CRISTINA MORAES DE SOUZA 

 

SUELÍDIA MARIA CALAÇA 

 

TAÍSA CALDAS DANTAS  

 

THAIS OLIVEIRA DE SOUZA 

 

TIMOTHY DENIS IRELAND 

 

 

Discentes: 

 

MARIA EDUARDA ALVES ANDRADE 

 

MARIANA MEDEIROS TOLEDO 

 

MONICA DA MOTA FONSECA 

 

 

PROEX/UFPB: 

 

THIAGO ANTONIO CAVALCANTE SILVA 


